KAYECTBEHHbIE PEAKUMW OPITAHNYECKHNX
COEAMHEHMU
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Ha6nopnaemasn peakuyun

O6bIYHO onMpeaensatoT NYyTEM UCKIOYEHUS.
Hu3WwmMe ankaHbl ropsaT ronyboBaTbiM NJlaMEHEM

ObecuBeunBaHue pacrteopa.

ObecuBeunBaHune pacTeopa, BbinageHue 6yporo
ocagka Mn0; NopaT-cnerka »xentoBaTbIM NjiaMmeHeM
(4actmubl yrnepoaa).

O6bI4HO onpeaensatoT NyTEM UCK/TIOYEHUS.

FopuT KONTALWMM NSIaMeHeM.

Ob6ecuBeunBaHue, BbinaaeHue 6enoro ocagka
TpnbpomdeHona

BblaeneHune yrnekucnoro rasa.

dnoneToBoe oKpallnBaHue.

BbigeneHvne sogopoaa.

[opAaT cBeT/NbIM ronyboBaTbiM NaMeHeM.
BoccTaHoBNEeHWE KpaCcHOW OKPacKW y NpoKaseHHOoM
ropsiyen MmegHOW NPOBOJIOKMU.

CuHee okpalwunBaHMe — obpasoBaHUe FMLEepaToB U
Aap.

B BOAHOM pacTBOpe — CMHEee OKpalunBaHMe.
O6pa3zyloT conun c ranoreHoBoAopogamm — nocse
BblMapuBaHUa TBEPAbIA OCaAoK.

Ob6ecuBeumBaHne 6pOMHOI BOAbI, BbiNageHMe
ocagka TpnbpomMaHunHa.

Mocne ynapuBaHusa TBepAblli 0Caflok — COMb
rmaporanoreHnaa aHuanHa.

Peakuusi cepebpsiHoro 3epkana BeinaageHune
KpacHoro ocagka Cu.0

KpacHoe okpawwuBaHue
MypaBbuHass — peakuusi cepebpsiHoro 3epkana
OnenHoBasa — obecuBeynBaHne 6poMHON BOAb

CuviHee okpalwmBaHue

CNMPTOBOWN pacTBOp MoAa

KOHL,. HNO3

XenTtoe okpalwmBaHue, Npu 406aBAEHUN LLETOYHOIO
pacTBopa — OpaHXeBoe

KAYECTBEHHbIE PEAKLIMUN HA KATUOHDI
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Ha6niopnaemasn peakuus

KapMMHOBO-KpacHoe OKpaluMBaHue
>KenTtoe okpalwwmBaHue
dunoneToBoe OKpallnBaHue
KnpnuyHo-KpacHoe okpalumBaHue
KapMnHOBO-KpacHoe oKpalimBaHue

YXenTto-3eneHoe okpalunBaHue
BblinageHune 6e10ro ocazka, He pacTBOPMMOro B

kncnoTax: Bat + S042—= BaS04)
MMapaTMpoBaHHble MOHbI Cu2t MMeloT roslybylo oKpacKy

BbinageHne yepHoro ocagka: Pb2+ + S2- —= PbS l
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BbinageHune 6enoro ocagka; He pactsopumoro B HNOs,
HO pacTBOPMMOro B KOHL,.

NHz e H>0:

Ag+ +Cl-—=AgCl |

rekcaumaHo-deppart (III) |BbinageHwe cnHero ocagka:
kanua (KkpacHas kpoBsHasa [K++ Fe2* + [Fe(CN)g]3>—* KFe[Fe(CN)sls

conb) ,K3[Fe(CN)g]

1) rekcauunaHodeppart (II) BbinageHne cMHEro ocaaka:

Kanua (kentas
KpOBSIHasi COJb)
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Lenoyb, Harpes

NHanKaTopbl: NakMyc,
METUNOBbIN OpPaHXEBbIN

K+ + Fe3* + [Fe(CN)e]* —= KFe[Fe(CN)s]
MosBneHne SpKo-KpacHOro okpalmBaHus 3a cyeT
06pa3oBaHUsl KOMMJIEKCHbIX MOHOB Fe(SCN)?2+,
Fe(SCN)*;

BbinageHne ocagka rmapokcmaa aatoMUHUS Npu
NPUAMBAHUN NEPBbIX MOPUMIA LLENOYN U ero
pacTBOpeHue Npu AanbHenweM NpuanBaHnm

3anax ammmnaka: NHs* + OH"—* NH3 Ty H-0

KpaCHO€E OoKpalwunBaHune
KpaCHO€E OoKpalwunBaHune

KAYECTBEHHbIE PEAKLIMN HA AHUOHDI
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UHAONKATOPbI: TakKMyC
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Ha6nopnaemasn peakuyus
BbinageHue 6en10ro ocazka, HepaCTBOPUMOro B KUC/OTaxX:
Ba2* + S04 —= BaS04!
O6paszoBaHue ronyboro pactsopa, coAepxallero MoHbl
Cu2+, BblaeneHue rasa 6yporo yseta (NO3)
Bo3HMKHOBEHME OKpackn cynbdaTta HUTpo3o-xenesa (II)

[Fe(H20)sNO]%*. Okpacka oT p1MOeTOBOI A0 KOPUUYHEBOA
(peakumnsa «byporo Konbua»)

BbinageHne CBETNO-XENTOro ocagka B HEWTpanbHOW cpeae:
3Ag+ + P03 —= AgsP04

BbinafoHMe XenToro ocagKa, He pacTBOPMMOro B YKCYCHOM
KncnoTe, Ho pacTteopuMoro B HCI: Ba2* + CrO42 —*

BaCr0,)

BbinageHune yepHoro ocaaka: Pb2+ + S2-—= Pbs:
BbiNageHne 6e510ro ocagxka, pacTBOPMMOro B

kucnotax: Ca2+ + C0s> = CaCO3

Ca(OH), + C0, —= CaCOs + H,0, CaCO; + CO, + H,0

—= Ca(HCO0s3); BbinageHne 6enoro ocagka n ero
pacTtBopeHue npu nponyckaHum COz

MosiBNeHne xapakTepHoro 3anaxa S0z: 2H* + SO3%
H>0 + SO,f

BuinageHune-6enoro ocagka: CaZt + 2F" —= CaF;
BbinageHune 6enoro ocagka, He pactesopumMoro B HNO3, HO

pacTtsopuMoro B KoHLU. NHs e Hy0: Ag* +CI-— AgCIi
AgCI + 2(NHsze H20) —= [Ag(NH3)2]* + CI" + 2H,0

BbinageHne CBETNO-XENTOoro ocazka, He pacTBOPUMOro B
HNO3: Ag* + Br = AgBrsL 0CaAOK TEMHEET Ha CBEeTY
BblnageHue »xxentoro ocagka, He pactsopumoro B HNOs un
NHs3 koHu.: Ag+ + I~ —}AgI»L 0Caf0K TEMHEET Ha CBeTy
CMHee oKpalwuvBaHWe MaanHOBOE OKpalunBaHue



